



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНИЙ БІОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

«28» лютого 2025 року

м. Харків

№ 01 - 01/74

Про внесення змін до складу Вченої ради
факультету мехатроніки та інжинірингу

НАКАЗУЮ

У зв'язку з виробничою необхідністю та зміною організаційної структури факультету вивести зі складу Вченої ради факультету мехатроніки та інжинірингу Анікєєва О.І. к.т.н., доцента кафедри агроінженерії.

Ввести до складу Вченої ради факультету мехатроніки та інжинірингу: Кіся В.М. к.т.н., доцента кафедри мехатроніки, безпеки життєдіяльності та управління якістю.

Затвердити наступний склад Вченої ради факультету мехатроніки та інжинірингу у кількості 24 особи. З них – 20 осіб науково-педагогічні працівники (80%), 1 особа – допоміжний склад, 3 – здобувачі ВО (13%).

	Кафедра	Посада, вчене звання	ПІБ
1	Надійності і міцності машин і споруд ім. В.Я. Аніловича	Декан факультету, професор кафедри, д.т.н., доцент	Бредихін Вадим Вікторович
2	Обладнання та інжинірингу переробних і харчових виробництв	Заступник декана факультету, к.т.н, доцент кафедри	Денисенко Сергій Анатолійович
3	Агроінженерії	Голова науково-методичної комісії факультету, к.т.н., доцент кафедри	Кириченко Роман Васильович
4	Агроінженерії	Завідуючий кафедрою, к.т.н., доцент	Галич Іван Васильович
5	Агроінженерії	Професор кафедри, д.т.н.	Артьомов Микола Прокопович
6	Агроінженерії	Професор кафедри, д.т.н.	Козаченко Олексій Васильович
7	Фізики і математики	Голова профспілкового бюро факультету, к.т.н., доцент	Сичова Тетяна Олександрівна

8	Фізики і математики	Завідуючий кафедрою, д.т.н., професор	Пак Андрій Олегович
9	Мехатроніки, безпеки життєдіяльності та управління якістю	Завідуючий кафедрою, д.т.н., професор	Антощенко Роман Вікторович
10	Мехатроніки, безпеки життєдіяльності та управління якістю	Доцент кафедри, к.т.н.	Кісь Віктор Миколайович
11	Надійності і міцності машин і споруд ім. В.Я. Аніловича	Завідуючий кафедрою, к.т.н, доцент	Марченко Михайло Валентинович
12	Надійності і міцності машин і споруд ім. В.Я. Аніловича	Доцент кафедри, к.т.н.	Свіргун Ольга Анатоліївна
13	Тракторів і автомобілів	Завідуючий кафедрою, к.т.н., доцент	Шевченко Ігор Олександрович
14	Тракторів і автомобілів	Доцент кафедри, к.т.н.	Блезнюк Олег Володимирович
15	Обладнання та інжинірингу переробних і харчових виробництв	Завідуючий кафедрою, д.т.н., професор	Богомолів Олексій Васильович
16	Обладнання та інжинірингу переробних і харчових виробництв	Професор кафедри, к.т.н.	Гурський Петро Васильович
17	Сервісної інженерії та технології матеріалів в машинобудуванні	Завідуючий кафедрою, д.т.н., професор	Автухов Анатолій Кузьмич
18	Сервісної інженерії та технології матеріалів в машинобудуванні	Доцент кафедри, к.т.н.	Калужний Олексій Борисович
19	Фізичного виховання і спорту	Завідуючий кафедрою	Гринь Леонід Васильович
20	Фізичного виховання і спорту	Старший викладач	Гребньова Ірина Вікторівна
21	Здобувач ВО III рівень	Аспірант кафедри мехатроніки, безпеки життєдіяльності та управління якістю	Лук'яненко Олександр Володимирович
22	Здобувач ВО II рівень	Голова студентського самоврядування факультету	Аскарів Дар'я Сергіївна
23	Здобувач ВО II рівень		Ваніна Анастасія В'ячеславівна
24	Агроінженерії	Завідуючий лабораторією	Мішанов Юрій Вікторович

В.о. ректора

Андрій КУДРЯШОВ

Копію наказу направити до: деканату ФМІ